



Конкурс направлен на активизацию деятельности дошкольных образовательных организаций Асбестовского городского округа по пропаганде безопасности дорожного движения, соблюдение правил дорожного движения, уважительного отношения к ним, а также содействие профилактике детского дорожно - транспортного травматизма. На конкурс были представлены творческие работы в виде поделок, рисунков, аппликаций, где центром является светофор.

В нашем детском саду представили на конкурс поделки, которые отражают светофор-это Булдакова Алиса – 5 лет, группа №2 и Лебёдкин Тимофей - 6 лет, группа №3. Такие замечательные поделки ребята сделали совместно с родителями.

Самые лучшие работы победителей и призёров представлены в Центральном универмаге Асбестовского городского округа.

Составила: воспитатель группы №3 Давлетшина Наталья Владимировна. 12. 08. 2019 год.



